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Das Rasenpflegesystem 
Tiefenlockern, Tiefenlüften, Aerifizieren, Schlitzen

	 The complete turf maintenance system 
	 Deep spiking, Deep aerating, Aerating, Slitting

	 Système d’entretien du gazon 
	 Ameublissement et aération en profondeur,  

	 scarification, aération de surface



Das Rasenpflegesystem • The complete turf maintenance system • Le système d’entretien intégral du gazon
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Weitere Informationen durch:      Further information:      Renseignements supplémentaires:

TECHNISCHE DATEN • TECHNICAL DATA • DONNÉES TECHNIQUES

Arbeitsbreiten in cm:
• Working width in cm: • Largeur de travail en cm :

210

Anbau Heck-Dreipunkt:
• Mounting rear 3-point: • Attelage 3-points arrière :

Kat. I & II

Gewicht Universalrahmen inkl. Ballastrahmen und Schutzhaube in kg ca.: 
• Weight of universal frame incl. ballast frame & protective hood in kg approx.:  
• Poids châssis universel y compris châssis de lestage et capot de protection en kg env. : 

165

Option: Lockerungsrotor • Heaving rotor • Rotor d’ameublissement

Arbeitstiefe Lockerungsmesser max. in mm ca.:
• Working depth of heave knife in mm approx.: • Prof. de traivail lame d’ameublissement en mm env. :

200

Gewicht in kg ca.:
• Weight in kg approx.: • Poids en kg env. :

130

Zubehör (Option):
• Accessories (option): • Equipement optionnel :

Standardlockerungsmesser, Intensivlockerungsmesser, Feinschnittmesser
• Low heave knife, High heave knife, Finecutting knife

 • Lame d’ameublissement standard, Lame d’ameublissement intensif, Lame coupe fine

Option: Gussscheibeneinsatz • Cast-iron discs • Elément de disque fonte

Gewicht in kg ca.:
• Weight in kg approx.: • Poids en kg env. :

425

Arbeitstiefe Schlitzmesser max. in mm ca.:
• Working depth of slitting knives max. in mm approx.: • Prof. de travail maxi. lame de scarification en mm env. :

80 / 130

Arbeitstiefe Hohlzinken max. in mm ca.:
• Working depth of hollow spoons max. in mm approx.: • Prof. de travail maxi. outils creux en mm env. :

80

Option: Nachlaufwalze • Rear cylinder • Rouleau suiveur

Gewicht in kg ca.:
• Weight in kg approx.: • Poids en kg env. :

55

Beschreibungen und Abbildungen unverbindlich. Änderungen in Konstruktion und Ausführung vorbehalten.  
• The descriptions and images are not binding. The construction and design are subject to modifications. • Descriptions et illustrations sans engagement. Sous réserve de modifications.

Terra Combi

Zum Heckanbau an Zweiachs-Fahrzeugen  
ab ca. 23 kW (30 PS).

Tiefenlockern, Tiefenlüften, Aerifizieren und Schlitzen sind die  
wichtigsten Pflegemaßnahmen für einen gesunden und strapazier-
fähigen Sportrasen. An nur einem Universalrahmen können die 
unterschiedlichsten Pflegewerkzeuge montiert werden. Dadurch 
kann die TERRA COMBI während der gesamten Wachstumssaison 
eingesetzt werden und es müssen lediglich die entsprechenden 
Pflegewerkzeuge der gewünschten Pflegemaßnahme entsprechend 
ausgetauscht werden.

TERRA COMBI – das vollständige und preiswerte Rasenpflegesystem 
zum Lockern und Lüften.

Serienmäßige Ausrüstung  
Abstellstütze, Ballastrahmen, Schutzhaube.

Zubehör (Option) 
Stützräder, Hydraulischer Gewichtstransfer, Lockerungsrotor, 
Gussscheibeneinsatz, Nachlaufwalze.

Attelage arrière aux véhicules à deux essieux à 
partir de 23 kW (30 CV).

Malgré les opérations d’entretien les plus diverses, de 
nombreux terrains de sport sont en mauvais état. La 
raison réside souvent dans le compactage entre 10 et 
20 cm de profondeur, empêchant I’infiltration de l’eau 
et entraînant ainsi une humidité de stagnation. Le rapport 
capillaire est détruit, ce qui conduit à l’asphyxie des 
racines. Le développement du gazon souffre. C’est 
pourquoi le système d’entretien du gazon du TERRA 
COMBI comprend un rotor d’ameublissement spécial 
pour le décompactage du sol.

TERRA COMBI – le systéme d’entretien intégral du 
gazon allant de I’ameublissement en profondeur au 
regarnissage et ceration.

Equipement standard  
Béquille de repos, châssis de lestage, capot de protection.

Equipement optionnel 
Roues de terrage, Système de raport de charge 
hydraulique, Rotor d’ameublissement, Elément de 
disque fonte, Rouleau suiveur.

Lockerungsmesser
• Heaving knife  
• Couteaux

Hohlzinken
• Coring tine 
• Outils creux

Schlitzmesser
• Slitting knife  
• Couteaux triangulaire
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For rear attachment to two-axle tractors 
from approx. 23 kW (30 HP).

In spite of various maintenance measures many 
turfs are in a bad condition. This is often due to 
compaction in a depth of 10 – 20 cm impeding 
the water permeability, thus leading to water 
logging. The pore proportion will be affected, 
the root cannot breathe anymore. The growth of 
the turf is obstructed. For this reason the TERRA 
COMBI turf maintenance system comprises a 
special heaving rotor for breaking up soil com-
pactions.

TERRA COMBI – the complete turf maintenance 
system from spiking up to aerating.

Standard equipment 
Parking stand, ballast frame, protective hood.

Accessories (option) 
Depth wheels, Hydraulic weight transfer, Heaving 
rotor, Cast-iron discs, Rear cylinder.


